

Вот уже почти две недели Катя работает у семьи Ярика няней. А вот как это получилось: Через два дня, после того, как я начал собственную историю со своей сестрой, без вмешательства Ромы, мне позвонил Ярик. Он сообщил, что его мать скоро вернётся из отпуска, в котором она была вместе с мужем и его младшим братиком Русланом. А так как им надо выходить на работу, с Русланом некого оставить. И тут же Ярик напомнил, что я ему должен, тем самым повесив на меня, поиски няни для его братца. Руслану было всего три года. Мальчик тихий, не капризный, поэтому в постоянной слежке не нуждается. Кричит лишь, когда голоден либо колики в животе, а так тише воды, ниже травы. - А платить будут? – поинтересовался я. - А как же! 1200 рублей в неделю – сказал Ярик. - Тогда я знаю, кого к тебе направить - Кого? - Катюшу – ответил я – Тебе же она понравилась! - Отлично! Жду! Я скажу маме, что няню нашли! А она-то согласится? - А куда она денется? – весело ответил я. Убрав телефон в карман, пошёл обрадовать Катю. Она лежала на диване в прохладной комнате и смотрела фильм по телевизору. Увидев меня, она быстро поднялась в ожидании секса. Но я успокоил её, махнув рукой, чтобы та села. Катя села обратно на диван. Я, подойдя к ней, сказал: - Я нашёл тебе работу. 1200 рублей в неделю. - Что за работа? – взволнованно спросила она, глядя мне в глаза. - Будешь няней для маленького брата Ярика – сообщил я – Просто понимаешь, родители на работе, Ярика нет дома целыми днями, не с кем оставить ребёнка. Согласна помочь? И как видишь не бесплатно - Можно попробовать. Я не знаю – замямлила Катя. - Ну, вот и отлично! Давай одевайся, тебя уже ждут. Ярик сообщил про тебя матери! Катя принялась одеваться в уличную одежду, а я вышел из дома и позвонился Ярику, сказать, что Катя скоро будет. Он также сообщил, что его мать дала своё одобрение. Она всегда доверяет выбору сына. Ибо его выбор никогда не подводил. Вскоре появилась Катя. Одета она была в голубые джинсы, кеды, серую футболку. На шее висел кулон с синим камнем. - Тебя проводить или сама знаешь, где он живёт? – спросил я. Она попросила, чтобы я её сопроводил. Доведя её до их участка, я позвонил в звонок. Из дома выбежал Ярик, и открыл калитку. - Привет! Проходите! – поздоровался он. Я вошёл первым, Катя за мной. Ярик закрыл калитку. - Подождите. Сейчас мама освободится и выйдет – сказал он, а сам, подойдя к Кате, как бы незаметно, положил свою ладонь на её правую ягодицу и сжал. Вскоре мать вышла. Она, оставив нас с Яриком одних, повела Катю в дом, показывать где, что находится, и что как делать. - Счастливый? – спросил я Ярика. - Ещё бы! – ответил он, усмехнувшись - Я б её так и жарил бы без остановки! - Не ты один так говоришь – заметил я. Так разговорившись, я дождался, когда Катя выйдет из дома. Поблагодарив маму Ярика, я с Катей покинул их двор. Глаза Кати горели неким материнским огоньком. - Он такой милый – проговорила она. - Не знаю. Не видел – ответил я – Когда на работу? - Завтра придя домой, я пошёл к себе наверх, а Катя пошла, рассказывать новость мужу. К счастью, он оказался не против, по его мнению, это будет для неё полезным занятием и обучением. Как же я был с ним согласен. И вот уже две недели как она каждый день уходит к ним с самого утра и до позднего вечера. Чтобы ей не было скучно, я захожу к ней, когда она укладывает Руслана спать после обеда. Мы сидим, болтаем, пьём чай. Иногда бывало, что я сидел пил чай один, а Катя в это время сидела под столом, и доставляла мне наслаждение. Ярика не было целыми днями. Где он бывает, я не знал. И вот однажды, идя к Кате, я заметил, что о у калитки стоят

три парня. Они курили, и со смехом что-то обсуждали в пол голоса. Я остановился и подождал когда они уйдут. Докурив сигареты, они зашли обратно во двор Ярика. Приблизившись, я сквозь щели между досок забора, заглянул во двор. В дом вела маленькая лестница в две ступеньки. И вот на самом верху, считай на пороге, сидел парень. А на нём, держась руками за его колени, прыгала Катя. На ней в тот день было платье в горошек, которое всё ещё было на ней, но высоко поднято. Остальные парни стояли рядом полукругом, среди них был и Ярик. Катин рот был заклеен коричневым скотчем, чтобы её стоны не разбудили Руслана. Она каждый раз запускала руку себе между ног, поправляя член. Видимо дырка была уже настолько скользкая, что болт просто высакивал. Тут один из парней, сняв штаны, хлопнул лежащего парня на пороге, по ноге. Катя слезла с него и тот неохотно поднявшись, уступил место следующему. Второй парень сел на его место, и действие продолжилось. Член второго парня был видимо шире, и Катя смогла на него усесться лишь с третьего раза. Только теперь не она скакала, а он, двигая бёдра, насаживал её на кол. Так в течение несколько минут парни менялись по очереди. Из толпы парней я узнал одного. Парня звали Дэн. Он был ещё тот отморозок. Дэн когда-то мне, доказывая то, что мать позволяет ему исключительно всё, нагнул её в прихожей. Ох, как она тогда пищала. После того, как Катя оседлала все стояки подряд, парни гурьбой подхватили её и потащили за дом. Я в полголоса окликнул Ярика. Тот, увидев меня, улыбнулся, и открыл калитку. Я вошёл во двор. Он, прислонив палец к губам, тихо прошептал: - Давай за мной! Мы вышли на задний участок. А парни уже, поставив Катюшу раком на скамейку, выстроились в две очереди. Они сняли с её рта скотч, и заменили её членами. Катя покорно сосала их стояки и принимала каждого подходящего сзади, в попку. Было весело не только мне и Ярику, как наблюдателям, но и самой Кати. Можно сказать, что за один день её трахнула почти целая улица в деревне. Она умеючи обрабатывала ротиком всех спереди и впускала всех желающих в свои гостеприимные дырочки. Её тело стало липким от жары, и от кончающих на неё парней. Попа была красной, как у обезьяны. Также красной была и грудь, которую хватали и мяли все ком не попадя. А лицо вообще всё было залито спермой настолько, что она уже не могла открыть глаза. Сперма была также на волосах. Вдруг из дома донёсся плач. Парни тут же оставили Катю в покое. А та, надев измятое платье, вытерла лицо влажной салфеткой, пошла к Руслану. Парни не стали её дожидаться, сказав, что они ещё придут, надели штаны и стали уходить. Дэн шёл последним, встретившись с Катей на пороге дома, молниеносно достал член, и быстро подрочив кончик ей на платье, а уж потом покинул двор. - Да и я тоже пойду – сказал я. И направился к калитке. Ярик, проводив меня, пошёл в дом. Ближе к вечеру я сидел в беседке вместе с Катиным мужем, ели суши, запивая пивом Хостел, и смеялись, изучая монгольский язык. Мы и не заметили, как к нам присоединилась Катя. Бедная девушка, вся измучилась за сегодня на тяжёлой работе. Жаловалась, что ноги гудят, спина ноет, мышцы на руках ноют, голова кружится. Попросила меня подвинуться, но вместо этого я вышел из-за стола, и дал ей пролезть дальше. Она села за стол, я рядом. Пока муж ей, что-то рассказывал про своих друзей, я, положив руку Кате на ноги, начал задирать платье. Затем проник ей между ног и не обнаружил трусиков. Побыв там всего минуту, почувствовал, как её дырочка намокла, а саму её будто шокером ударило. - Ладно, мальчики, я пойду спать, устала - когда она перелезала, то открыто, специально для меня засветила промежность. Вскоре и я сам пошёл спать.